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FLEXIBILNÍ NOVELA ZÁKONÍKU PRÁCE A DALŠÍ ZMĚNY
A PROBLÉMY (prezenčně i ONLINE)

pořádá JEDNODENNÍ seminář na téma

Obsah  semináře:
 
Velká novela zákoníku práce a souvisejících předpisů – podrobný výklad přijatých změn (možnost výkonu stejné práce i při rodičovské dovolené;
délka a prodlužování zkušební doby; zástupy a doba určitá; návrat do zaměstnání po skončení rodičovské dovolené; zásadní změny co do běhu a délky vý-
povědní doby; zjednodušení výpovědních důvodů váznoucích na dlouhodobé pozbytí zdravotní způsobilosti zaměstnance k práci; odstupné vs.jednorázová 
náhrada při skončení pracovního poměru; výkon práce zaměstnancem od 14 let věku; elektronické doručování mzdového a platového výměru; bezhotovostní 
výplata jako primární způsob; výplata v cizí měně; bezprostřední návaznost pracovněprávních vztahů a dovolená; zákaz doložek mlčenlivosti; změny u průměr-
ného výdělku; benevolentnější pojetí vstupní lékařské prohlídky; související změny v zákoně o zaměstnanosti atd.).

Novela nařízení vlády o jiných důležitých osobních překážkách v práci – zrovnoprávnění manželů a partnerů; vazba na tzv. samorozvrhování pracovní doby; 
nové pracovní volno v souvislosti s účastí na pohřbu; nové pojetí pracovního volna k hledání nového zaměstnání; upřesnění u některých jiných překážek v práci.

Připravované změny (nejen) v oblasti pracovnělékařských služeb – posuzování zdravotní způsobilosti ke vzdělávání; programy podpory zdraví; možnost 
vyslání uchazeče o zaměstnání nebo zaměstnance na prohlídku k jeho registrujícímu lékaři; navazující změny v prováděcí vyhlášce atd.

Aktuální soudní judikatura a výkladová stanoviska.

přednášející:  JUDR.PETR BUKOVJAN  – SPECIALISTA NA PRACOVNÍ PRÁVO, ČLEN KOLEGIA EXPERTŮ AKV PRAHA
             
datum konání:  ÚTERÝ 27. KVĚTNA 2025
  
místo konání:  Hotel UNO v Ústí nad Orlicí (Kongresový sál)

program:  8.00 –   9.00 prezence 
  9.00 – 14.00 přednáška
 
cena semináře:   Kč 2.050,- (včetně 21% DPH). V ceně semináře je zahrnuto malé občerstvení, písemné materiály k projednávanému tématu.
  Účastnický poplatek vracíme v případě, že Vaše neúčast bude oznámena nejméně 3 pracovní dny předem. 
  Organizace může na místo přihlášeného účastníka vyslat náhradníka.

upozornění:  Kurzovné prosím uhraďte na náš účet číslo 1320345379/0800, pod VS 2705.
  Vyplněnou přihlášku zašlete prosím na naši adresu do 21. května 2025.
  Vaši přihlášku nepotvrzujeme. Informovat Vás budeme pouze v případě neuskutečnění semináře.

Závazná přihláška na seminář:   „FLEXIBILNÍ NOVELA ZÁKONÍKU PRÁCE A DALŠÍ ZMĚNY A PROBLÉMY (prezenčně i ONLINE)“ č. 2705

Jméno a příjmení: funkce:

Jméno a příjmení: funkce:

Obchodní jméno a adresa:

                                                  PSČ:

Účastnický poplatek pro účastníků v částce                                                          Kč

byl uhrazen dne: z účtu:

IČO:  DIČ: 

telefon (včetně předvolby): e-mail:

razítko, podpis


